

82岁哥哥从轮椅里挣扎起身,一把抱住73岁弟弟 这一抱,隔了半个多世纪

通讯员 李继升 孙依倍

本报讯 “你是红君?”“对,红君来了!”

82岁的哥哥邓锦荣从轮椅里挣扎着起身,和73岁的弟弟邓红君紧紧抱在一起,泣不成声。

这一抱,已隔了半个多世纪。

树高千丈,叶落归根,是中国人朴素的情感。家住湖州南浔的邓锦荣老人今年82岁了,多年来,他一直有个夙愿——找到自己的根。战火中出生的他,童年颠沛流离,甚至从没见过亲生父亲。1962年,几经辗转,他找到父亲的故乡嘉善干窑,却只得到父亲的死讯。悲伤之余,邓锦荣第一次知道,他原来还有3个兄弟。

“我的哥哥和弟弟们,你们在哪儿呢?”数十载春秋悠悠走过,教书育人一辈子,转眼已至暮年,找到自己的手足兄弟,成了邓锦荣此生最后的心愿。

今年10月31日,他提笔给嘉善县公安局干窑派出所

写了一封寻亲求助信。这封信是11月5日寄到干窑派出所的,老人的肺腑之言让人眼眶发红,干窑派出所全所迅速行动起来。

世间事,万般缘,无巧不成书。73岁的邓红君已经从干窑搬到嘉善县城30多年,前年他突然做了个梦,梦见自家位于干窑镇上的老屋门前来了个陌生人。“难道是……二哥?”醒来后的邓红君立即回了趟老家,在已经租出去多年的老屋房门上特地留了联系方式。半个多世纪杳无音讯的二哥,他也已牵挂了很多很多年。

他做梦也没想到,这个梦竟然会成真!11月10日,干窑派出所突然给他打了一个电话:“你的哥哥邓锦荣在找你们!”

原来,接到信的5天后,干窑派出所民警丁惠法按照邓锦荣老人模糊的记忆,进行了走访,终于在当地一名网格员金阿姨的回忆下,找到了邓家的老屋,照着门上贴的联系方式,干窑派出所第一时间联系了邓红君。

“85岁的大哥听说二哥找到了,心情太激动,血压上来了,住院了……75岁的三哥腿脚不方便,委托我这个小弟先来跟二哥相认……”11月19日一大早,在前往湖州认亲的车上,邓红君激动又忐忑,“从小就知道有这个二哥,我十来岁的时候二哥来寻亲,还见过一面。后来没多久我们家就搬了,联系就断了……二哥为什么没跟我们生活在一起,母亲生前不愿多说,想来是有苦衷的。”

兄弟重逢的一刻,终于来了。湖州市中心医院住院部大厅里,望眼欲穿的邓锦荣突然看到一辆警车停在了门口,车上下来一个人。

“你是红君?”老人的声音有些颤抖。

“对,红君来了!”

邓红君话音未落,邓锦荣突然从轮椅里挣扎起身,一把抱住眼前的弟弟,兄弟俩哭作一团。

好在,团圆了!跨越58年,邓家四兄弟在有生之年,终于团圆了。



方便你我,背包向前!

11月24日,是杭州第三个“地铁文明乘车日”,也是杭州地铁文明乘车活动启动5周年。在这个特殊的日子,杭州地铁集团再次发起倡议:方便你我,背包向前!建议大家在乘坐地铁的时候,把包反背在胸前,一是更安全,二是避免背包磕碰到别人。

董旭明 吴佳妮 摄

18起“套路贷”案件集中宣判 87名被告人获刑

通讯员 鹿萱

本报讯 近日,温州市鹿城区法院集中宣判了18起“套路贷”案件,涉及“云指贷”“万能普惠”“浙礼贷”“土土金服”等4个“套路贷”恶势力犯罪集团,共计87名被告人获刑,最高的数罪并罚判处有期徒刑7年6个月。

法院审理查明,2015年12月,被告人潘某伙同刘某、王某等人在鹿城区注册成立温州云指贷互联网金融信息服务有限公司,先后纠集多名被告人,以经营民间借贷为名,实际从事“套路贷”犯罪活动。其间,逐步形成以被告人潘某、刘某、王某等人为首要分子,以其他多名被告人为成员的恶势力犯罪集团,有组织地实施诈骗、敲诈勒索等违法犯罪活动,干扰、破坏他人正常生活,造成恶劣社会影响。

被告人陈某一伙人,分别因犯敲诈勒索罪、诈骗罪等被判处有期徒刑6个月至10个月不等刑期,均并处罚金。

对被告人潘某等11人,鹿城区法院分别以敲诈勒索罪、诈骗罪等判处有期徒刑7年至9个月不等刑期,均并处罚金。

2017年10月至2019年间,被告人陈某一伙人在鹿城区共同出资运营万能普惠公司,先后纠集多名被告人,也以经营民间借贷为名,实际从事“套路贷”犯罪活动。其间,逐步形成以被告人陈某一伙人等为主要分子,以被告人吴某等人为成员的恶势力犯罪集团,有组织地实施诈骗、敲诈勒索等违法犯罪活动,干扰、破坏他人正常生活,造成恶劣社会影响。

被告人陈某一伙人,分别因犯敲诈勒索罪、诈骗罪等被判处有期徒刑6个月至10个月不等刑期,均并处罚金。

此外,被告人黄某某等22人“浙礼贷”涉恶集团“套路贷”案、被告人张某某等43人“土土金服”涉恶集团“套路贷”案等也集中宣判。

杭州16652家实体店“无理由退货” 消保委抽查发现履行承诺的有九成

本报记者 陈洋根 通讯员 刘丽芳

本报讯 11月24日,“新消费、新机遇、新发展”放心消费主题论坛在杭州举行。各行业代表、律师代表、消费者代表等多方展开讨论,旨在找到新的机遇、寻求新的发展,同时也让大众敢于消费、放心消费。

杭州市消保委围绕“消费维权、消费教育、消费指导、消费监督”四大板块,发布了2020年重点工作成果。其中,数据显示,2020年杭州市消保委依托“智慧315”软件平台,全年接受消费咨询15328件,受理各渠道消费纠纷案件共计14061件,成功调解率98%以上,为消费者挽回经济损失共计1.1375亿余元。

论坛还公布了“2020年杭州市放心消费无理由退货承诺单位体验评测活动”结果。今年杭州市放心消费之“无理由退货承诺单位”申报企

业共计16652家,杭州市消保委按比例抽取了其中500家进行“无理由退货”落地履行的明察暗访。从总体情况来看,得分75分以上(合格)的459家,合格率91.8%。

另据悉,受疫情冲击的大背景下,依然有新消费模式不断涌现,“直播”便是其中之一。数据显示,2020年前三季度,杭州市直播相关企业新增数量是2019年的8.8倍,全市目前有超过2400家直播相关企业。

拍卖公告

本院将于2020年12月23日10时起至2020年12月24日10时止在淘宝网司法拍卖网络平台,进行公开拍卖活动。

拍卖标的物基本情况:“浙普驳606”船,船籍港:杭州,原船籍港:舟山,船舶类型:驳船,总长49.85米,型宽9.80米,型深3.60米,总吨位476,净吨位266,建造完工时间:2003年12月20日,建造地:浙江台州。现停泊于温州市苍南县炎亭镇锚地。

承办法官联系电话:0574-89285151(罗)
与该船有关的债权,自本公告见报之日起最后一日起60

日内向本院申请债权登记,公告期间届满不登记的,视为放弃在本次拍卖船舶价款中受偿的权利。

承办法官:0574-89285151(罗)

债权登记:0574-89285072(张)

拍卖公告、拍卖须知参见淘宝网本院拍卖平台。

法院地址:宁波海事法院 宁波市鄞州区会展路727号。

本院对外委托管理部门联系电话:0574-89285046(唐)

本院监督电话:0574-89285050(王)

宁波海事法院

2020年11月25日

宁波博艺装饰材料有限公司破产清算案件财产分配公告

宁波博艺装饰材料有限公司债权人:

第二次债权人会议于2020年11月2日表决通过《宁波博艺装饰材料有限公司破产财产分配方案》,浙江省慈溪市人民法院于2020年11月3日作出(2020)浙0282破9号之一民事裁定书裁定认可。现根据《中华人民共和国企业破产法》第116条之规定,由本管理人执行。

根据债权人会议表决通过的《宁波博艺装饰材料有限公司破产财产分配方案》的分配原则和清偿顺序,本次分配总金额为人民币27,158,328.57元,分别为:税收债权(本金)分配金额1,808,867.83元;普通债权分配金额25,349,460.74元。

经浙江省慈溪市人民法院裁定确认12位债权人13笔普通债权的金额为171,620,967.86元,拟本次分配的清偿比例为14.77%。

对于上述分配,债权人未受领的破产财产分配额,管理人将予以提存。债权人自本次公告之日起满2个月仍不领取的,视为放弃受领分配的权利,提存的分配份额将根据《中华人民共和国企业破产法》第118条之规定,分配给其他债权人。

特此公告。

宁波博艺装饰材料有限公司管理人

2020年11月25日

破产财产分配公告

宁波市兴旺市政园林工程集团有限公司债权人:

《宁波市兴旺市政园林工程集团有限公司破产财产分配方案》已于2019年9月23日债权人会议表决通过,并于2019年10月28日经浙江省慈溪市人民法院(2014)甬慈破字第6-30号民事裁定书裁定认可。现根据《中华人民共和国企业破产法》第116条之规定,由本管理人执行。

宁波市兴旺市政园林工程集团有限公司破产财产共实施两轮分配。其中第一次财产分配总金额为3,659,790.66元,分别为:职工债权分配金额134,368.00元;税收债权(本金)分配金额1,989,736.01元;普通债权分配金额1,535,686.65元。

本次分配为第二次财产分配,分配款项以银行转账方式

方式进行分配,债权人需办理收款手续。本次分配总金额为人民币8,652,629.48元,系普通债权分配。

对于上述分配,债权人未受领的破产财产分配额,管理人将予以提存。债权人自本次公告之日起满2个月仍不领取的,视为放弃受领分配的权利,提存的分配份额将根据《中华人民共和国企业破产法》第118条之规定,分配给其他债权人。

特此公告。

宁波市兴旺市政园林工程集团有限公司破产管理人

2020年11月25日